Запущен новый маршрут тактового движения электропоездов в Сестрорецк

Светлана Быкова Опубликовано 18 декабря 2024, 12:21

На данном участке запущены 11 дополнительных электричек



Фото: tvspb.ru

Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов принял участие в открытии тактового движения пригородных поездов на маршруте «Сестрорецк — Финляндский вокзал — Сестрорецк». На данном участке запущены 11 дополнительных электричек, которые будут курсировать с интервалом в 30 минут в утренний час-пик с 6:00 до 10:00 от Сестрорецка до Финляндского вокзала, и с таким же интервалом в вечернее время с 16:15 до 20:15, уточнили в пресс-службе Смольного.

Александр Беглов отметил, что открытие данного маршрута является выполнением обещанного жителям города улучшения транспортной доступности. Теперь жители

Сестрорецка смогут добираться до центра города и обратно на железнодорожном транспорте всего за 55 минут, тогда как на машине эта поездка занимает более часа.

Октябрьская железная дорога провела подготовку инфраструктуры к запуску нового маршрута, отремонтировав платформы на станциях Лахта, Разлив, Сестрорецк, пассажирский павильон на станции Лисий Нос, а также пешеходный мост на станции Белоостров.

Запуск тактового движения стал частью выполнения поручений президента Российской Федерации Владимира Путина, направленных на развитие транспортного каркаса Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Курортный район